

# 3 idealna rješenja za žednu kožu

Svi počinjemo postupno starjeti već od 25. godine života, zbog čega je bitno pravovremeno i svakodnevno hidratizirati kožu. Voda je našoj koži neophodna pogotovo u ljetnim mjesecima kada moramo čuvati njezinu vlažnost. U suprotnom može doći do dehidracije i oštećenja kože te nastanka bora. U procesu očuvanja i vraćanja hidratacije veliku ulogu imaju i tretmani lica, a najbolju ponudu možete pronaći u Poliklinici Bagatin.

## Prije potrebna hidratacija

Svjetski popularan tretman lica koji koži daje dubinsku hidrataciju i njegu svakako je **HydraFacial**. HydraFacial tretman lica provodi se pomoću aplikatora koji ima patentiranu vrtložnu Vortex tehnologiju s različitim nastavcima. Inovativni Vortex sustav bezbolnim vakuumom dubinski izvlači nečistoće iz pora i istovremeno hrani kožu revitalizirajućim sastojcima. Specifičnost ovog tretmana je ta što istovremeno pruža nježan piling kože, uklanja nečistoće te regenerira površinu kože s antioksidansima i peptidima za njezin pojačan sjaj. Tretman se prilagođava individualno, a medicinski kozmetolozi u Poliklinici Bagatin odabrat će vrstu HydraFacial tretmana i dodatne serume koje vaša koža treba.

## BAGATIN

POLIKLINIKA

Zavirite dublje u svoju kožu i naručite se na **BESPLATNU** individualnu analizu lica. Nazovite nas na vrijeme jer je broj termina ograničen!

**01/46 10 225**

**Green Gold Tower**  
Grada Vukovara 269a 10, 10000 Zagreb

**Dioklecijan Hotel & Residence**  
Kranjčevićeva 45 1, 21000 Split

[info@bagatin.hr](mailto:info@bagatin.hr)

[www.poliklinikabagatin.hr](http://www.poliklinikabagatin.hr)

## Nekirurški Face Lifting

Koža lica sastavljena je od tri posebna sloja: vidljivog vanjskog površinskog sloja koji se zove epidermis, sloja ispod površine bogatog kolagenom koji se zove dermis te unutrašnjeg sloja ispod dermisa koji se zove donje masno tkivo. Kada se kolagen u ta tri sloja raspadne zbog izloženosti suncu, genetike ili starenja, lice se počinje opuštati i borati. Tu je idealno rješenje **Med Visage** – kombinacija ultrazvuka i radiofrekvencije koji učinkovito smanjuje bore i opuštenost kože lica i vrata. Zanimljivo je da su rezultati vidljivi nakon prvog tretmana, dok je za najbolje rezultate potrebno napraviti 3 do 5 tretmana..

## Direktni unos hijaluronske kiseline ispod kože

Dermalni fileri vraćaju izgubljeni volumen te se koriste za popunjavanje usana, oblikovanje čeljusti i brade, brisanje bora i podočnjaka, a preciznim doziranjem i dobro odabranim mjestom aplikacije filera, cijelo lice dobiva osvježeni izgled. Zahvaljujući djelovanjem hijaluronske kiseline koja poput spužve zadržava vodu, koža postaje zategnuta i glatka. No, ono najbitnije – dermalni fileri pomažu koži da se obnovi iznutra. Zbog toga su mnoge klijentice oduševljene kada vide rezultate nakon

samo jednog tretmana. U Poliklinici Bagatin koristimo dermalne filere najbolje kvalitete, od kojih možemo istaknuti Juvéderm i Belotero, svjetski poznatih proizvođača Allergan Aestheticsa i Merz Aestheticsa.

